

香港文匯報訊(記者 王曉雪、房慶 北京報導)中國外交部消息稱,國家主席胡錦濤將於10月30日至11月4日對奧地利進行國事訪問,並出席在法國康城(內地稱戛納)舉行的二十國集團領導人第六次峰會,將討論世界經濟形勢、國際貨幣體系改革、全球貿易及金融監管等問題,期間或就歐債危機進行商討。



■11月3日至4日,中國國家主席胡錦濤將出席在法國康城舉行的G20峰會。圖為法國警方昨日在會議場外加強安檢。美聯社

胡錦濤訪歐路線示意圖

10月30日至11月4日,中國國家主席胡錦濤將對奧地利進行國事訪問,並出席在法國康城舉行的二十國集團領導人第六次峰會。

10月30日-11月2日 對奧地利進行國事訪問

11月3日-4日 出席在法國康城舉行的二十國集團領導人第六次峰會。

胡錦濤 中國國家主席

資料來源：新華社

胡總出席G20峰會 料研紓歐債危機

聚焦全球金融經濟 昨啟程訪奧地利

中國是奧地利在歐洲以外的第一大貿易夥伴,去年雙邊貿易額超過60億美元,雙方在聯合國等多邊組織和機構中保持着良好的溝通與協調。

中奧將就雙邊關係交換意見

今年是中奧兩國建交40周年。中國國家元首時隔12年再次訪問奧地利,旨在進一步增進政治互信,總結和規劃兩國關係發展方向,拓展互利共贏的經貿合作,促進兩國人文交流合作。

訪問期間,胡錦濤將與奧地利總統菲舍爾舉行會談,就雙邊關係及共同關心的問題深入交換意見之外,還將會見奧地利總理和議長。

11月3日至4日,胡錦濤將出席在法國康城舉行的二十國集團領導人第六次峰會。根據東道國安排,胡錦濤將參加二十國集團領導人全體會議、工作午餐

和工作晚餐,討論世界經濟形勢、「強勁、可持續和平增長框架」、國際貨幣體系改革、大宗商品價格、全球經濟治理、貿易、發展和金融監管等問題。此外,胡錦濤還將和有關國家領導人和國際組織負責人舉行雙邊會見。

隨着全球金融動盪,歐債危機或被列入此次峰會的議題當中。中國人民大學國際關係學院副院長金燦榮認為,面對比較危險的歐洲經濟形勢,預計歐債危機將衝擊原來的議題,如何應對危機將佔據較大比重,而討論長期的改革份量會下降。

財經評論員葉檀指出,儘管歐債危機只是議題中的一環,但歐債危機是當前最亟需解決的難題之一,這一問題需優先解決。

對於此次胡錦濤歐洲之行的唯一國事訪問,奧地利國內各界人士都對中國國家主席12年來的首訪充滿期待。

奧國各界期待胡總首訪

據國際在線報導,奧地利前駐華大使沃爾夫岡·沃爾特表示,此次訪問是胡錦濤主席歐洲之行中唯一的一次國事訪問,這對奧地利來說是極大的榮耀。他堅信此次對兩國意義深遠的國事訪問必將為兩國日後的關係發展注入新的活力。

此外,奧地利奧中友協華人委員會主席邢鴻彬表示,此次訪問必將進一步加深中奧兩國在政治、經濟、文化等各領域的交流與合作。奧地利中國和平統一促進會會長張維慶則期待中國與奧地利簽署的一系列合作協議,能給奧地利人民帶來實惠。中國留學生代表亦表示,期待此次訪問能促進兩國在教育和文化領域的進一步合作。

外 歐或投桃報李 媒 承認中國地位

香港文匯報訊 據《法制晚報》報導,有外媒分析,要讓中國救歐洲是有條件的,為此,歐盟可能會投桃報李,用市場經濟地位作為碼碼換取中國的鈔票援助,在明年承認中國「市場經濟地位」。

《德國之聲》近日報導,據歐盟外交圈子透露,中國的市場經濟地位可能在明年獲得承認。為了提升國家價值,中國急於盡快獲得承認;而歐盟為了拯救歐元危機,也急需中國的支持。

德國《世界報》也印證了這個消息,但是沒有說明具體時間。報導說,中國人敦促歐盟儘快承認中國的市場經濟地位已有數月之久,儘管各方都予以否認,但在最近幾周,態度有所轉變。該報認為,市場經濟地位不僅將會擴大中國的國家聲望,而且會讓歐洲人難以針對來自中國的廉價產品實施反傾銷程序。

此外,報導認為,根據德國馬歇爾基金會的調查,歐洲人對中國崛起的判斷明顯地比美國人更積極。46%的歐洲人將中國視為經濟機會,而非威脅;62%的人認為中國並不構成軍事威脅。

歐盟「討好」冀華救市

為什麼這時候歐盟再次傳出「討好」中國的消息?加拿大《環球郵報》說,以往歐盟的態度都比較強硬,而如今,他們是脫帽握手,希望中國能從中獲得什麼好處呢?報導分析稱,首先由於歐盟是中國最重要的貿易夥伴,這使得歐盟國家的人能夠有錢買中國的商品。歐盟經濟崩潰必然會影響中國的出口。此外,中國當然希望歐盟能夠停止支持美國的一再要求人民幣升值。

另外,英國《金融時報》則說,中國很可能向歐元區紓困基金貢獻資金,但其介入規模將取決於歐洲領導人能否滿足一些關鍵條件。《每日郵報》的表述更為直接:歐盟把祈禱的碗伸向中國,那麼中國能從中獲得什麼好處呢?報導分析稱,首先由於歐盟是中國最重要的貿易夥伴,這使得歐盟國家的人能夠有錢買中國的商品。歐盟經濟崩潰必然會影響中國的出口。此外,中國當然希望歐盟能夠停止支持美國的一再要求人民幣升值。

日媒：朝鮮高句麗古墓發現漢字

香港文匯報訊 據日本共同社報導,日朝的考古學家本月上中旬對朝鮮境內的高句麗古墓進行了合作挖掘和調查,共同社記者日前了解了古墓的內部構造及壁畫內容。其中,高山洞1號墓(平壤市,6世紀初)內新發現了漢字「武」及一些動物圖案。此前已知的四神圖等壁畫的色彩保存情況也首次得到了確認。

本次挖掘中新發現的「武」字被用墨水寫在較深處的洞壁上,考古人員認為該字代表了四神之一的「玄武」。此外,二戰前挖掘的通往石室的通道牆面上還發現了動物圖案。由於形狀模糊,無法辨認是什麼動物。

韓媒：中日韓擬互承認學位

香港文匯報訊 據韓聯社報導,中日韓三國計劃從明年起通過相互承認學分 and 學位的方式,加強三國學生交流。

教育科學技術部、韓國大學教育協會同中國教育部、日本文部科學省昨日聯合選定和公佈了參與「亞洲校園計劃」(Campus Asia)的10個教育單位。去年5月舉行的中日韓三國領導人會議商定通過推動「亞洲校園計劃」促進三國大學交流。「亞洲校園計劃」仿效了歐盟的「Erasmus計劃」。

促進三國學生交流

在韓國大學中,高麗大學、東西大學、釜山大學、成均館大學、首爾大學、浦項工大、韓國科學技術院、KDI國際政策研究院將單獨或組成聯合體的方式與中國、日本大學進行交流。

中方將有復旦大學、廣東外語外貿大學、上海交通大學、北京大學、吉林大學、人民大學、清華大學參加。

日方則有神戶大學、立命館大學、九州大學、東京大學、東北大學、一橋大學、岡山大學、名古屋大學、



韓媒指,中日韓計劃從明年起相互承認學分 and 學位。圖為中日學生在做搭肩跑遊戲。資料圖片

東京工業大學、國立政策研究大學院大學參與。

其中,首爾大學國際研究生院、北京大學國際關係學院、東京大學國際公共政策學院將聯合推進「BESETO國際關係及公共政策學多數碩士學位項目」。參與該教育項目的學生在三國大學分別學習一年後,畢業時最多可同時獲得三個碩士學位。

教育科學部和韓國大學教育協會計劃從明年到2015年向參與試點項目的教育機構支援1.24萬億韓圓(約合人民幣71.36億元)的學生交流補貼和1萬億韓圓的教學資源開發補貼。

香港吳氏宗親總會歡迎您

吳繼世祖李札公 吳始姓祖泰伯公 吳偉世祖仲雍公

世界吳氏聯誼理事會第二屆懇親大會

謹訂於公曆二零一一年十一月十七日(星期四)下午六時假座香港灣仔會展道一號香港會議展覽中心新翼五樓會議廳舉行世界吳氏聯誼理事會第二屆懇親大會宗賢宗親歡聚一堂敬備薄酌 恭候 光臨

香港吳氏宗親總會主辦

香港吳氏宗親總會成立於1948年,至今已歷63年之久。宗親總會始終堅持敦宗睦族、宏揚祖德、發揚吳文化3000多年的歷史,讓誼和宗的宗旨。一直以來深得族親關懷與愛戴,儘管宗親背景有異,歷經社會變幻,意識形態差異,應宗親信念始終如一。本會凝聚力不斷升華,其中不乏政商界精英融入其中。

本會在發展會務均穩步發展的同時,極其注意培育未來優秀的社會棟樑,由香港吳氏宗親總會創辦的泰伯紀念學校已昂然躍入第21年,學校除注重學生在學術等方面的發展外,並積極參與多元化的各類型活動,均屢獲殊榮。泰伯紀念學校是全港唯一附屬於宗親會而獲得優異成績的範例。

本會一直致力團結宗親,積極為廣大旅港宗親謀求福祉,支持香港特區政府依法施政,為香港的和諧穩定作出了不少卓越貢獻。

本會2008年於馬來西亞第一世界吳氏懇親大會上,獲與會者一致推選為2011年世界吳氏第二屆懇親大會之主辦機構;我會永遠榮譽會長吳天賜、良民主席及與會代表欣然接受這項偉大歷史使命。經過2年來密鑼緊鼓、有條不紊的籌備工作,目前懇親大會所需程序規程現已基本完成!良民主席親自監督每一事項的進行,直至感到每一件事都盡善盡美為止。

藉「香港吳氏宗親總會」主辦第二屆世界吳氏聯誼理事會懇親大會,在港舉行盛舉之機,冀望所有曾經為本會盡過力獻過策的鄉賢,繼續為本會未來的發展作出新的貢獻。倘若因溝通或其他緣故而彼此失去聯絡者,「冀望能通過電郵或電話重新與會方聯絡」,本會懇請全港所有吳氏宗親參加香港吳氏宗親總會,共謀未來會務發展及香港人的福利權益。

香港吳氏宗親總會
電話: 2576-1414 傳真: 2576-1404
地址: 香港灣仔波斯富街83號波斯富大廈3樓C室
電郵: ngsassociation@yahoo.com.hk

盧展工 張寶順 蘇榮 續掌豫皖贛

香港文匯報訊(綜合記者 解詠荃及通訊社報導)內地各省、市、區黨委正展開換屆工作,河南、安徽、江西三省新一屆省委領導班子昨日選出,盧展工當選中共河南省委書記,張寶順當選中共安徽省委書記,蘇榮當選中共江西省委書記。

河南省委班子 3人為「60後」

昨日,新一屆中共河南省委領導班子產生,共有13人組成,他們中有3人為「60後」。根據官方公佈的中共河南省第九屆委員會書記、副書記、常委名單,盧展工當選為新一屆中共河南省委書記,郭庚茂、鄧凱為省委副書記,常委分別是:李克(壯族)、劉春良、連維良、尹晉華、毛萬春、周和平、史濟春、吳天君、毛超峰、趙素萍(女)。官方公佈簡歷顯示,新一屆中共河南省委領導班子具有高學歷、懂經濟的特點,連維良、毛萬春、毛超峰皆是1961年後出生。

同日,中共安徽省第九屆委員會第一次全體會議選舉張寶順為省委書記,王三運、孫金龍為省委副書記。當選為安徽省常委的還有:余欣榮、徐立全、王賓宜、詹夏來、王炯、唐承沛、沈素利、宋海航、陳樹隆、吳存榮。

在昨日的中共江西省委十三屆一次全體會議上,蘇榮當選江西省委書記,鹿心社、張裔炯當選為省委副書記。當選為江西省委常委的還有:尚勇、舒曉琴(女)、凌成興、趙智勇、莫建成、陶正明、史文清、王文濤、周萌、蔡曉明。

盧展工、張寶順、蘇榮小檔案

盧展工
1952年5月出生,浙江慈溪人。歷任福建省委副書記、省長、省委書記、省人大常務委員會主任。2009年11月,任河南省委委員、常委、書記,2010年1月當選為河南省人大常務委員會主任。中共十五屆中央候補委員,十六屆、十七屆中央委員。

張寶順
1950年2月出生,河北秦皇島人。歷任青島團中央書記處書記、新華社副社長、山西省省長、山西省委書記等職。2010年5月任安徽省委委員、常委、書記。2011年1月23日任安徽省人大常務委員會主任。

蘇榮
1948年10月出生,吉林洮南人。歷任青海省委書記、省人大常務委員會主任,甘肅省委書記、省人大常務委員會主任,中共中央黨校常務副校長,2007年11月任中共江西省委書記,2008年1月任省人大常務委員會主任。中共十四屆、十五屆中央委員會候補委員,十六屆、十七屆中央委員。

資料來源:新華網